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Data Sources:
2024 Youth 360 Student Survey: participants at local 

youth clubs, grades 6-12
2023 Alaska YRBS Survey: Alaska students in traditional 

high schools, grades 9-12
2024 Mat-Su Climate & Connectedness Survey: Mat-Su 

students in public schools, grades 6-12
2020 Youth 360 Survey: students at host schools, 

grades 6-12



73%

27%

Y360 2024 Student Survey
Agree Not Sure/Disagree

Data Source: Youth 360 Survey 2020

59%

41%

Alaska YRBS 2023 (Statewide)

Agree Not Sure/Disagree

48%
52%

Y360 2020 Student Survey
Agree Not Sure/Disagree

“In my community, I feel like I 
matter to people.”



67%

33%

Y360 2024 Student Survey
3 or more 2 or less

Data Source: Youth 360 Survey 2020

45%

55%

Alaska YRBS 2023 (Statewide)
3 or more 2 or less

40%

60%

Y360 2020 Student Survey
3 or more 2 or less

Besides your parents/guardians, how many adults would you 
feel comfortable seeking help from if you had an important 
question affecting your life?



37%

63%

Y360 2024 Student 
Survey

Yes No

43%
57%

Alaska YRBS 2023 
(Statewide)
Yes No

39%

61%

Y360 2020 Student 
Survey

Yes No

In the past 12 months, have you ever felt so sad or
helpless almost every day for 2 weeks or more in a row that
you stopped doing your usual activities?

24%

76%

MSBSD 2023 
Climate/Connectedness

Yes No



25%

75%

Y360 2024 Student 
Survey

Yes No

23%

77%

Alaska YRBS 2023 
(Statewide)
Yes No

19%

81%

Y360 2020 Student 
Survey

Yes No

In the past 12 months, have you ever seriously 
considered suicide?

10%

90%

MSBSD 2023 
Climate/Connectedness

Yes No



10%

90%

Y360 2024 Student 
Survey

Yes No

19%

81%

Alaska YRBS 2023 
(Statewide)
Yes No

5%

95%

Y360 2020 Student 
Survey

Yes No

In the past 12 months, have you attempted 
suicide?

4%

96%

MSBSD 2023 
Climate/Connectedness

Yes No



10%

90%

Y360 2024 Student 
Survey

Yes No

17%

83%

Alaska YRBS 2023 
(Statewide)
Yes No

13%

87%

Y360 2020 Student 
Survey

Yes No

During the past 30 days, have you had at least one 
drink of alcohol?

5%

95%

MSBSD 2023 
Climate/Connectedness

Yes No



6%

94%

Y360 2024 Student 
Survey

Yes No

17%

83%

Alaska YRBS 2023 
(Statewide)
Yes No

11%

89%

Y360 2020 Student 
Survey

Yes No

During the past 30 days, have you used an e-
cigarette or vaping product?

3%

97%

MSBSD 2023 
Climate/Connectedness

Yes No



11%

89%

Y360 2024 Student 
Survey

Yes No

18%

82%

Alaska YRBS 2023 
(Statewide)
Yes No

11%

89%

Y360 2020 Student 
Survey

Yes No

During the past 30 days, have you used marijuana?

3%

97%

MSBSD 2023 
Climate/Connectedness

Yes No



54%
46%

Y360 2024 Student Survey

Yes No

61%

39%

Y360 2020 Student Survey
Yes No

“My parents/guardians often or always know my friends.”
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59%

41%

Y360 2024 Student Survey

Yes No

44%

56%

Y360 2020 Student Survey
Yes No

“My parents/guardians often or always know the parents of my friends.”



95%

5%

Y360 2024 Student Survey

Yes No

77%

15%

8%

Y360 2020 Student Survey
Yes Not Sure No

“Outside of school and home, I know at least one adult who encourages 
me to do my best.”



95%

5%

Y360 2024 Student Survey

Yes No

93%

7%

MSBSD 2023 
Climate/ConnectednessYes No

“I feel safe when I am around my peers.”



76%

24%

Y360 2024 Student Survey

Yes No

78%

22%

MSBSD 2023 
Climate/ConnectednessYes No

“Students at my school treat me with respect.”



79%

21%

Y360 2024 Student Survey

Yes No

91%

9%

MSBSD 2023 
Climate/ConnectednessYes No

“My school is a welcoming place for families like mine.”
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